



Издание основано 23 февраля 1919 г.
великим русским поэтом
Михаилом Васильевичем Исаковским

12+



№ 20 (10804)
Пятница,
18 мая 2018 г.

24 мая – День славянской письменности и культуры

Уважаемые смоляне!

Примите самые теплые и сердечные поздравления с Днем славянской письменности и культуры!

Отмечая этот церковно-государственный праздник, мы в первую очередь вспоминаем просветительскую миссию святых равноапостольных братьев Кирилла и Мефодия – создателей славянской азбуки, благодаря трудам которых были заложены основы культуры, нравственности и духовной жизни нашего народа.

Искренне желаю вам быть верными своему Отечеству и родному Смоленскому краю, ценить богатейшее историческое наследие, которое досталось нам от наших великих предков.

С праздником, дорогие друзья! Будьте счастливы и здоровы! Мира, добра и благополучия вам и вашим близким!

Губернатор
Смоленской области
А.В. Островский.

*Уважаемые жители
Смоленской области!*

От имени депутатов Смоленской областной Думы примите искренние поздравления с Днем славянской письменности и культуры.

В 863 году выдающиеся просветители Кирилл и Мефодий создали славянскую азбуку, приобщили наших предков к мировой цивилизации и культуре. Этот день, посвященный их памяти, почитается во всем славянском мире и является значительным событием в духовной жизни. Он возвращает нас к истокам православия, повышает интерес к отечественной истории и культурным традициям.

Бережное отношение к нашему великому наследию служит прочной основой связи поколений, залогом единения всех живущих в России народов. Уверен, что День славянской письменности и культуры будет способствовать развитию диалога культур и сохранению христианских традиций.

В этот знаменательный день от всей души желаю праздничного настроения, мира, добра и согласия!

Председатель
Смоленской областной Думы
И.В. Ляхов.

Хроника земли гвардейской

Великая Победа – наш оберег!

(Фоторепортаж)

Накануне Дня Великой Победы, 8 мая, на воинском захоронении в д. Ушаково состоялся традиционный митинг «Поле памяти...», посвященный воинам, погибшим на Ельнинской земле в годы Великой Отечественной войны. В нём приняли участие ветераны войны, труда, Вооружённых Сил, школьники и молодёжь, студенты Российского университета транспорта (бывший МИИТ) г. Москвы, участники патриотического автомотопробега по местам Боевой Славы, посвящённого 73-й годовщине Великой Победы.

От имени районного руководства собравшихся приветствовал заместитель Главы района Михаил Пысин, который выразил особые слова благодарности всем погибшим и ныне живущим участникам Великой Отечественной войны, а также поисковикам, которые ежегодно поднимают останки сотен воинов, отдавших свои жизни ради защиты Отечества.

– В этот замечательный солнечный день мы собрались в этом священном месте, чтобы почтить память воинов, погибших на Ельнинской земле в годы Великой Отечественной войны, – отметил Михаил Алексеевич. – Мы в неоплатном долгу перед нашими ветеранами, которые отстояли мир и сегодня живут рядом с нами. К сожалению, на территории Ельнинского района на данный момент их осталось всего пять человек, тогда как ещё в прошлом году в районе проживали более двадцати ветеранов Великой Отечественной войны. Это большая утрата, и мы гордимся сегодня, что эти люди жили и живут рядом с нами, принимая активное участие в патриотическом воспитании подрастающего поколения. Радует, что к поисковому движению присоединяется всё больше нашей молодёжи.

Депутат Смоленской областной Думы Анна Андреевкова тепло поздравила ветеранов и всех присутствующих с праздником Великой Победы и пожелала всем крепкого здоровья, мира в нашем общем доме – России, и мира в каждой семье.

– Мы свято чтим память тех, кто положил свои головы на алтарь защиты Отечества, – подчеркнула Анна Владимировна. – Некоторые пытаются переписать историю на-



шего государства, нашей Великой Победы. Но мы с вами знаем, что мир спас советский солдат. И пока жива наша память, наше государство будет целостным и могущественным.

Инспектор Западной группы войск генерал-майор Иван Мозговой напомнил об огромном значении Ельнинской наступательной операции при подготовке обороны Москвы.

Ветеран Вооружённых Сил Владимир Дмитриев обратил внимание участников митинга, что первая победа над фашистами во второй мировой войне на Ельнинской земле в 1941 году сыграла большую мобилизационную роль и стала началом нашей Великой Победы.

– Мы должны помнить всех тех, кто внёс огромный вклад в нашу Великую Победу, – напутствовал молодёжь Владимир Николаевич. – Любите свою Родину, будьте достойны ветеранов Великой Отечественной войны – тогда и наша страна будет великой и могучей.

(Продолжение на 4-й, 5-й и 7-й стр.)

Каждый год ряды «Бессмертного полка» пополняются, акция у нас проходит даже в поселениях.



Первоклассник Макар Гаверитенков из Подмоскovie и его дедушка А.П.Епифанов из Лапино тоже пришли с портретами родных.

Поздравляем с наградой!

За многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм в исполнении служебных обязанностей и в связи с 60-летием со дня рождения Почетной грамотой Администрации муниципального образования «Ельнинский район» награждена **Чмарова Татьяна Фроловна** – швея муниципального предприятия бытового обслуживания населения «Рембыт-техника».



Грамота – району

Главное управление спорта Смоленской области в мае заслуженно наградило МО «Ельнинский район» Грамотой, как призёра областного конкурса за 2017 год, за лучшую организацию физкультурно-оздоровительной и спортивной работы среди муниципальных образований Смоленской области по второй группе.

Они тоже служат Родине!

В районном историко-краеведческом музее второй месяц работает интересная фотовыставка «Они тоже служат Родине».

Она рассказывает о наших четвероногих друзьях – собаках, которые героически помогали на фронте солдатам одолеть врага и даже награждались теми же медалями, что и люди.

А ещё, ознакомившись с выставкой, которую посетило несколько сот человек, можно узнать о том, как сегодня собаки несут службу в полиции и в армии.

Конкурс на лучшего предпринимателя

Как известно, 26 мая отмечается День российского предпринимателя. В районе объявлен конкурс на звание «Лучший предприниматель 2017 года» в трёх номинациях: сельское хозяйство, торговля, деревообработка.

Заявки принимаются до 21 мая включительно. К сожалению, никогда ещё не было заявок от предпринимателей, занимающихся деревообработкой. А надо бы...

25 мая в районной администрации состоится награждение победителей ценными подарками, которые вручит Глава района.

Алексей Островский в программе «Диалоги»

Гостем очередного выпуска авторской программы Сергея Новикова «Диалоги» (совместный проект газеты «Смоленские новости» и телекомпании «Феникс») стал Губернатор Алексей Островский.

Предлагаем вашему вниманию наиболее интересные фрагменты этой беседы.

— Я хочу начать с важного политического события, которое случилось не так давно. Это открытие мемориала в Катynie советским гражданам, расстрелянным органами ЧК НКВД в 20-х – 50-х годах. Вы принимали участие в этой торжественной церемонии. И там же были Председатель Совета Федерации Валентина Ивановна Матвиенко и Министр культуры Владимир Мединский. Региональные СМИ писали об этом событии, писали о той высокой оценке, которую Валентина Ивановна Матвиенко дала Вам как Губернатору, и об ее обещании помочь в строительстве нового корпуса детской больницы. Но, может быть, Алексей Владимирович, что-то осталось за кадром, и есть какая-то информация, которой Вы бы хотели поделиться с телезрителями нашей программы.

— Мне было крайне приятно видеть, насколько основательно Валентина Ивановна Матвиенко – третье лицо государства – готовилась к рабочей поездке в Смоленскую область. Еще по пути из аэродрома Южный до мемориального комплекса в Катynie мы с Валентиной Ивановной успели минут 20-25 в машине поговорить, и я был поражен, насколько она владеет цифрами и ситуацией в регионе, и даже подчеркнул это в разговоре. На что Валентина Ивановна с улыбкой ответила, что она всегда очень внимательно ко всему готовится, к поездкам в регионы в том числе. И это приятно.

Теперь, что касается тех высоких оценок, которые были даны Администрации Смоленской области и мне как ее руководителю. Отрадно видеть, что руководство страны видит желание членов Администрации региона качественно изменить ситуацию на Смоленщине. И мне было приятно, что Валентина Ивановна это прочувствовала, что называется, сердцем и душой. В то же время столь высокая оценка со стороны третьего лица страны – это, безусловно, и аванс к очень серьезной работе в будущем.

Что касается того, как сказала Валентина Ивановна, «домашнего задания», которое ей дал Губернатор Островский по строительству нового корпуса областной детской клинической больницы, то буквально в последние дни кто мне только ни звонил от Валентины Ивановны Матвиенко для того, чтобы поинтересоваться дальнейшим развитием наших с ней договоренностей. Это и ее заместитель Га-

лина Николаевна Карелова, и члены Совета Федерации Надежда Васильевна Герасимова и Игорь Николаевич Каграманян. Валентина Ивановна, вернувшись в столицу, действительно, дала всем соответствующие поручения и дер-



жит этот вопрос на контроле. Но есть моменты, которые необходимо сначала проработать, детально изучить для того, чтобы не подвести смолян, детишек, в первую очередь, а также выполнить достигнутые договоренности. Поэтому в ближайшее время мы проведем заседание Администрации области по этому вопросу, примем определенные решения, и тогда я отчитаюсь перед Валентиной Ивановной, в какие сроки при ее поддержке, а там ключевое – это федеральные средства, которые необходимо получить из государственного бюджета, мы сможем данный проект реализовать.

А теперь относительно того, что осталось за кадром. За кадром я увидел понимание со стороны третьего лица страны того, насколько для субъектов Федерации, особенно таких, как Смоленская область, важна дифференцированная федеральная поддержка. Валентина Ивановна глубоко владеет знанием проблематики регионов, в том числе и потому, что 8 лет сама руководила одним из крупнейших субъектов страны. Она четко понимает, что регионы выполнить в

состоянии, а что без федеральной помощи для регионов неподъемная ноша. И это в корне отличается от позиции Министерства финансов, зачастую Министерства экономического развития, которые ровняют всех, что называется, под одну гребенку, выделяя одинаковые объемы софинансирования на строительство социальных учреждений, на решение других вопросов – и для более финансово обеспеченных регионов, и для бедных. Я рад, что Валентина Ивановна занимает позицию субъектов Феде-

рации. Благо, что Совет Федерации – это все-таки палата российских регионов, то есть в меньшей степени политизированный орган. А больше орган, направленный на решение конкретных задач

— Алексей Владимирович, я не знаю, как в других регионах, а у нас есть такая традиция на Смоленщине: когда проходят выборы Президента, когда Губернатор уходит в отпуск, то поднимается волна разговоров, слухов о возможной отставке, причем, не обязательно отставке со знаком минус, говорят и о каком-то продвижении вперед. нынешний год не стал исключением. Вот Вы, наверное, об этом не знаете, но Вам уже нашли место работы. Это Министерство экономического развития, Вам нашли должность, это заместитель министра Орешкина. Более того, в социальных сетях, ну честно говоря, я никогда туда не захожу, но мне рассказывали, что там даже есть уже список Ваших преемников.

— Сергей Витальевич, первое. Ухожу ли я куда-либо, уходите ли

Вы из телекомпании, равно как и все остальные, знает только Господь Бог, ну и в моем случае еще Президент Российской Федерации. Я никуда уходить не планирую. У меня огромное количество планов по развитию Смоленщины. Мне очень приятно, что Валентина Ивановна Матвиенко в ходе нашего с ней диалога увидела, насколько я люблю наш регион и насколько я хочу изменить в нем жизнь к лучшему. Уже многое сделано, но еще гораздо больше предстоит сделать. Та же территория опережающего социально-экономического развития в Дорогобуже, те же индустриальные парки, которые мы строим, предполагают привлечение инвесторов, предполагают строительство новых заводов, создание новых рабочих мест. И всё это в моих планах. Я шесть лет слышу из тех или иных источников, что ухожу куда-либо, и мне уже реально надоели эти проводы то вверх, то вниз, то влево, то вправо. Я работаю, у меня есть задачи перед своей совестью, перед смолянами, перед Президентом страны. Я нацелил свою команду, нацелил себя и приложу все усилия, и рассчитываю в этом на поддержку Президента и на помощь Божию, чтобы в сентябре 2020 года завершить этот свой период полномочий. А потом, так как по действующему законодательству у меня есть еще третий период полномочий, в сентябре 2020 года выставить свою кандидатуру на прямых всенародных выборах. Исходя из того, что я очень стараюсь и в чем-то в лучшую сторону уже меняю жизнь смолян, буду очень расценивать вновь на их поддержку. Поэтому все в Администрации нацелены именно на это. Темпы работы я не снижал и не планирую снижать, я работаю, как работал все эти шесть лет. Даже где-то собираюсь изменить свои подходы – наращивать темпы. Вижу, что смоляне поддерживают такую мою позицию.

— 1 марта Президент обратился с Посланием к Федеральному Собранию. Я вот зацепился в этом Послании за абзац, касающийся фельдшерско-акушерских пунктов, и не случайно. Насколько я знаю, все эти 6 лет Вы максимально противились так называемой оптимизации ФАПов, что в переводе на народный язык означает их ликвидацию. Вот Ваша цитата образца 2014 года: «Администрация области совместно с муниципалитетами сознательно пошли на то, что превысили федеральный норматив, который определен для Смоленщины. Положен нам 391 фельдшерско-акушерский пункт, а у нас их 500. Другой вопрос: в каком виде существуют эти пункты?» Путин еще до По-

слания на каком-то совещании сказал, что закрывать ФАПы – «это вообще ни в какие ворота не лезет». А здесь он уже дает задание, в том числе и Вам как Губернатору, я думаю, и Правительству: «Нужно обеспечивать, а где необходимо – восстановить шаговую доступность в первичном звене здравоохранения. И в населенных пунктах численностью от ста до 2 тысяч человек в течение двух лет, до 20-го года, должны быть созданы фельдшерско-акушерские пункты». Но вот реальность выполнения этого задания, она, конечно, вызывает вопросы, в частности, и в Смоленской области. Как Вы думаете?

— Вы знаете, в определенной степени у нас ситуация гораздо лучше, чем в подавляющем большинстве субъектов Федерации, в том числе и более финансово обеспеченных. Оттолкнувшись от стартовых цифр. У нас в сельской местности проживает 266 тысяч смолян, это 28% от общего числа жителей региона. Мы по-прежнему сохраняем превышение по нормативам относительно установленной для нас цифры – 391 ФАП на селе. У нас их, как я и говорил в 2014-м году, – 484. Вы просто округлили эту цифру. Поэтому мы ни один ФАП за эти годы не закрыли. Хотя на их содержание у нас тратятся приличные деньги, в том числе и на поддержку их в достойном виде, чтобы фельдшеры могли в качественных условиях оказывать медицинскую помощь. Мы практически на 100 ФАПов превышаем федеральный норматив. Мы вкладываем деньги в поддержание инфраструктуры, в ремонт, но есть проблема с кадрами, как и в других регионах. У нас пока обеспеченность кадрами, к сожалению, оставляет желать лучшего, она составляет 72,5%. Возьмем, к примеру, недавний случай. Во время приема граждан в Приемной Администрации Смоленской области ко мне обратилась женщина из Смоленского района, из Михновского сельского поселения. Год назад на ремонт там ФАПа мы потратили немалые деньги, а работать в нем некому. В данном случае я ее порадовал, потому что мы уже нашли студента Смоленского медколледжа, который сейчас заканчивает обучение, получит необходимые документы и с октября-ноября приступит к работе фельдшером в этом ФАПе. Но это один случай, а данную проблему нужно решать комплексно. Да, мы выделяли раньше на оказание единовременной финансовой помощи фельдшеру, который идет работать на село, 100 тысяч рублей. Сейчас эту сумму увеличили до 500 тысяч рублей. Надеемся, это побудит молодежь к тому, чтобы ехать работать на село. Так что, конечно, проблем еще много, и их нужно решать. Поэтому в чем-то у нас хорошо, в чем-то пока не так, как хотелось бы, но мы принимаем конкретные меры, чтобы изменить ситуацию к лучшему.

Партийный проект «Единой России» «Культура малой Родины» успешно реализуется на Смоленщине

Первый заместитель председателя комитета Государственной Думы по вопросам семьи, женщин и детей, региональный координатор проекта Ольга Окунева в рамках региональной недели провела рабочее совещание с представителями районов области. Главным стал вопрос реализации проекта «Культура малой Родины».

На совещании присутствовали представители муниципальных образований Смоленской области, которые включены в проект, члены общественного совета проекта и представители Департамента Смоленской области по культуре и туризму.

По словам координатора партпроекта «Единой России» «Культура малой Родины» в Смоленской области Ольги Окунева, в 2018 году на территории региона будет модернизировано и отремонтиро-

вано более 30 сельских Домов культуры. Всего же на реализацию проекта из федерального бюджета будет выделено более 21 млн. рублей. Средства будут направлены на обновление материально-технической базы культурно-досуговых учреждений и на ремонтные работы зданий.

Задачи партийного проекта «Единой России» «Культура малой Родины» – поддержка сельских клубов и Домов культуры в городах с населением менее 50 тыс. чело-

век. К участию в партпроекте активно привлекаются местные жители, которые могут открыто выразить свое мнение. Еще одна задача партпроекта – проконтролировать распределение средств на модернизацию ДК и сельских клубов из федерального, регионального и местного бюджетов.

На территории Ельнинского района участником партийного проекта является Богородицкий Дом культуры, которому выделено на техническое оснащение 110 тыс. руб. В 2018 году планируется приобретение необходимого оборудования. Ответственной за реализацию партпроекта на территории района является начальник отдела культуры, член местного политсовета Партии Елена Хроменкова.

Партпроект «Культура малой Родины» объединил несколько проектов, реализация которых началась в 2017 году: «Местный дом культуры», «Театры малых городов», «Театры – детям».

В программу «Местный дом культуры» в прошлом году вошли 44 Дома культуры на территории 22 муниципальных образований региона. В 18 из них были проведены ремонтные работы, а в 26 – укреплены материально-техническая база. Благодаря проекту «Театры малых городов» были организованы гастроли театров, которые работают в Смоленске, в районы области. «Что касается работы нового партпроекта «Культура малой Родины», то он сохранит все обозначенные направления работы. Решая задачу

доступности и технической оснащенности учреждений культуры Смоленской области, также очень важно развивать деятельность библиотек и поддерживать центры детского творчества», – рассказала Ольга Окунева.

В 2017 году в рамках партийного проекта «Местный дом культуры» в Ельнинском РДК удалось полностью заменить одежду сцены (занавес, шесть кулис, задник, арлекин и падуга), приобрести новое световое и звуковое оборудование, а также перетянуть обивку кресел в зрительном зале.

Программа работает эффективно и буквально дарит второе дыхание работникам культуры в районах, которые являются настоящими энтузиастами своего дела.

Е.Гераськова,
секретарь Ельнинского
местного отделения
Партии «Единая Россия».

Хроника земли гвардейской

Награда Главе района

12 мая в Ельне побывал правящий архиерей Рославльской епархии, епископ Рославльский и Десногорский Мелетий, который отслужил в Свято-Ильинском храме Божественную литургию по случаю дней Святой Пасхи и годовщины образования Рославльской епархии, по окончании которой, за плодотворное сотрудничество с Русской Православной Церковью, он вручил Главе администрации нашего района Николаю Даниловичу Мищенко медаль святого князя Ростислава III степени.



Межрайонная ИФНС России № 1 по Смоленской области информирует

С 2018 года представлять документы на льготы по имущественным налогам необязательно

Для получения льготы по имущественным налогам теперь достаточно направить заявление. Представлять подтверждающие льготы документы налогоплательщик может, но не обязан.

При необходимости налоговый орган запросит сведения у тех органов, организаций и должностных лиц, у которых они есть. В течение семи дней налоговый орган должен получить от-

вет на свой запрос, после чего в течение трех дней обязан сообщить налогоплательщику, если он не получил сведения, подтверждающие право на налоговую льготу.

Для применения указанной нормы с 2018 года ФНС России утвердила новую форму заявления о предоставлении налоговой льготы (приказ от 14.11.2017 № ММВ-7-21/897@).

К 30-летию районной организации ВОО

Наши «Сударушки» поют душой и для души

«Нигде нет такой литературы, как у нас, у русских. А народные песни?.. Такие песни могли родиться только в народе великой души...»

М. Горький.

Русская народная песня всегда была и остаётся воплощением жизни и культуры нашего народа, его памяти, исторического бытия, его повседневной жизни – труда и отдыха, радости и горя, любви и разлуки.

А как душевно и проникновенно звучат эти замечательные музыкальные произведения в исполне-

нии ансамбля народной песни «Сударушки» Ельнинского районного Дома культуры. Создателем и руководителем этого творческого коллектива, который в октябре нынешнего года отметит своё десятилетие, является Тамара Егорова, известная многим ельнинцам своей беззаветной преданностью лирическому песенному жанру.

На протяжении этого периода коллектив «Сударушек» претерпевал изменения, что в основном связано с пожилым возрастом исполнительниц. В настоящее время в его составе десять человек. Старейшими членами ансамбля являются Мария Ивановна Сивакова, Нина Михайловна Старовойтова, Нина Ивановна Мармашова, продолжают песенные традиции своих предшественниц Людмила Ивановна Борисова, Татьяна Евгень-

евна Тимаховская, Александра Васильевна Подображных, Мария Владимировна Шестопалова, Ангелина Валентиновна Новикова, Ольга Ивановна Мельниченко.

– В нашем коллективе существует давняя традиция – все выступления проходят под живой музыкальный аккомпанемент баяниста. За всю историю своего существования мы ни разу не исполнили свой репертуар под фонограмму, – говорит Тамара Васильевна. – В этом и есть вся искренность и эмоциональность народной песни и души народа. Первым аккомпаниатором «Сударушек» был уважаемый баянист Виталий Максимович Черногузов. И вот уже много лет бессменным баянистом в нашем ансамбле является Виталий Михайлович Симонов – талантливый музыкант, замечательный исполнитель народной музыки, настоящий профессионал своего дела, который всю свою душу вкладывает в музыкальное творчество, во всём поддерживает нас и помогает коллективу ансамбля правильно выстроить свои выступления.

Следует отметить, что «Сударушки» любимы жителями гвардейского края, их концертные выступления неизменно сопровождаются бурными аплодисментами благодарных зрителей. Этот творческий коллектив всегда с нетерпением ждут жители сельской глубинки и радостно встречают горожане, ведь русская народная песня близка многим из нас, независимо от возраста и социального положения.

Четверо из участников ансамбля народной песни «Сударушки» имеют группу инвалидности, но, несмотря на все трудности, каждый вторник с большой радостью спешат на репетиции.

Ансамбль «Сударушки» – постоянный участник всех праздничных мероприятий, которые проводятся в Ельнинском культурно-досуговом центре, в сельских Домах культуры, а также ежегодного районного фестиваля творчества инвалидов. Кол-

лектив принимал участие в областном фестивале «Играй, гармонь!», который проводился в Глинке.

– Мы регулярно выезжаем с концертами в отделение стационарного социального обслуживания граждан пожилого возраста, инвалидов, семей и отдельных граждан, нуждающихся в социальном обслуживании, д.Теренино Ельнинского комплексного центра социального обслуживания населения, где нас всегда очень тепло принимают и ждут с нетерпением, – рассказала Тамара Егорова. – Народная песня – это моя душа, и я очень рада, что нашла единомышленников, которые искренне разделяют со мной любовь к народной песне.

Да и что говорить, все члены этого творческого коллектива – жизнерадостные, приветливые люди, которые не только сами получают истинную радость от общения с народным творчеством, но и всей широтой своей души передают её окружающим их людям.

– Коллектив у нас очень дружный, все мы по жизни оптимисты и всегда очень рады общению друг с другом, – делятся участницы ансамбля. – Чтобы стать настоящими патриотами и гражданами нашей великой Матушки России, современной молодёжи нужно понять, что, несмотря на все жизненные тяготы, не всё в мире можно измерить материальными ценностями. Мы поём душой и для души, радуясь всем сердцем, что дарим своим землякам красоту народного искусства. Ведь ещё издавна считалось в народе, что с песней даже самая тяжёлая работа не в тягость, а любую беду можно преодолеть. Русская песня как молитва, с ней и покаешься, и тяжесть на душе облегишь, да и праздник без песни – не праздник.

Пожелаем же нашим замечательным «Сударушкам» дальнейших творческих успехов, пусть их дети и внуки всегда только радуют их, а по жизни сопровождают любовь и забота родных и близких.

Ирина ТАРАСОВА.



В Теренинском Доме-интернате для инвалидов «Сударушек» всегда ждут с нетерпением.

Атомщики подняли останки советского лётчика и фрагменты самолёта времён Великой Отечественной войны

При поддержке Смоленской АЭС объединённой поисковой группе на территории Калужской области удалось поднять фрагменты боевого истребителя Ла-5 и останки советского лётчика. В группе работали бойцы поисковых отрядов «Обелиск» Смоленской АЭС, «Русь» УМВД по Калужской области и активисты организации молодых атомщиков.



«К счастью, номерная деталь самолёта сохранилась. Теперь предстоит работа в Центральном архиве Министерства обороны РФ, чтобы установить имя пилота. Надеюсь, это не займет много времени, так как практически все машины, вылетавшие в 1943 году, были учтены, – рассказывает командир отряда «Обелиск». – Сейчас поднятые фрагменты истребителя хранятся в нашем реставрационном ангаре. Часть из них пополнит экспозицию Десногорского поискового музея, некоторые детали передадим коллегам, которые занимаются реставрацией Ла-5».



Концерт «Росэнергоатом» организовал велопробег, посвящённый Дню Победы



4-9 мая в велопробеге, организованном концерном «Росэнергоатом», приняли участие более 20 велосипедистов со Смоленской, Ленинградской, Балаковской АЭС, центрального аппарата Росэнергоатома, ООО «Смоленская АЭС-Сервис», Смоленского филиала АО «Атомэнергоремонт», ЗАО «Консист-ОС» «Смоленский». Финишировали спортсмены 9 мая на поле памяти у мемориала Курган Славы в Десногорске.

Среди участников мероприятия были как опытные велосипедисты, так и те, кто впервые преодолел такой маршрут.

«Впервые принимаем участие в велопробеге, узнали много нового из истории войны, о местах активных боевых сражений, где наша армия не пускала фашистов к Москве. Такие мероприятия – важное событие в жизни, которое навсегда запомнится. Большое спасибо организаторам», – поделились впечатлениями работники Балаковской АЭС Илья Мельников и Дмитрий Чиканков.

Управление информации и общественных связей Смоленской АЭС.



Сквер Боевой Славы. Строги и сосредоточены лица подполковника П.В.Кухоцкого (слева) и военнослужащих Ельнинского гарнизона. Митинг в Ушакове.

(Начало на 1-й стр.)

Председатель Ельнинского районного Совета депутатов Елена Гераськова поблагодарила всех участников традиционного автопробега за патриотизм, за то, что не жалеют своего времени, чтобы посетить памятные места и отдать дань памяти подвигу предков.

Говоря о подвиге солдат и ополченцев 6-й дивизии народного ополчения города Москвы, студентка Российского университета транспорта Полина Юденкова с глубоким чувством произнесла: «За это голубое небо отдали свои жизни наши бойцы, которые прожили и пережили эту войну. И когда вам кажется, что вы устали, или что-то случилось в вашей жизни, если вы заболели – вспомните тех людей, которые болели, у них в жизни случилось страшное горе, но они не жалели себя и шли вперёд, чтобы мы сегодня могли стоять здесь под мирным голубым небом. Мы не имеем права дать этому случиться ещё раз!».

Душевно и проникновенно над Ушаковским полем прозвучали слова замечательной песни в исполнении студента Максима Бобкова: «Только матери ждут, только жёны не спят...».

В завершение торжественного митинга собравшиеся возложили венки и цветы на могилы павших воинов.

Празднование Дня Великой Победы 9 мая в городе Воинской Славы Ельня открылось шествием колонны «Бессмертного полка» от площади М.И.Глинки в сквер Боевой Славы.

Следует отметить, что эта Всероссийская патриотическая акция с каждым годом собирает в свои ряды всё больше и больше жителей нашей гвардейской земли. В нынешнем году в ней приняли участие более пятисот граждан, которые с гордостью пронесли по улицам нашего героического города портреты своих родных и близких, внесших неоценимый вклад в Победу на фронтах Великой Отечественной войны, и не доживших до наших дней.

Ветеран войны Николай Егорович Иванов пришёл на праздник вместе со своим внуком Александром Ивановым и его семьёй – женой Надеждой, сыном Григорием (6 лет) и дочерью Ксенией (4 года). – Дедушка – наша семейная реликвия. Дай Бог ему здоровья! – с гордостью сказал Александр.

А для семьи Героя Советского Союза Ивана Фадеевича Зуева такой семейной реликвией является его вдова Анастасия Ивановна Зуева, которой 1 июля 2018 года исполняется 100 лет.

Супруги Нина Павловна и Алексей Алексеевич Будкины несли в «Бессмертному полку» фотографии своих родных. Отец Нины Павловны – Аблецов Павел Степанович, 1921 г.р., летом 1941 г. окончил школу в Болтутино, а через три дня его призвали в ряды Красной Армии. После ускоренных командирских курсов ему присвоили офицерское звание. В ходе боёв Павел Степанович получил тяжёлое ранение и

всю жизнь был благодарен врачам одного из сибирских госпиталей, которые вернули его к нормальной жизни. Он был демобилизован в 1947 году в звании старшего лейтенанта.

Мама, Аблецова Евдокия Семёновна, родом из д. Передельники. Перед войной окончила педучилище, и в 1941 году ушла на фронт вместе с отступающими из Ельни войсками Красной Армии. До 1945 года служила старшиной-писарем в штабном подразделении.

Воевали и два брата Евдокии Семёновны: Михальцов Василий погиб в ходе боевых действий в партизанском отряде им. С.Лазо, Михальцов Александр был призван на фронт пулемётчиком, погиб 26 ноября 1944 г. в Калининградской области.

Мама Алексея Алексеевича Будкина Анастасия Григорьевна служила в Тульской области в прожекторных войсках, где получила ранение ног.

– Приветствуем патриотическую акцию «Бессмертный полк», – выразили своё мнение в поддержку акции супруги Будкины. – Низко кланяемся всем погибшим на фронтах Великой Отечественной войны и свято чтим память своих родных, ведь для нас они бессмертны.

Первоклассник Макар Гавритенков вместе с родителями специально приехал из города Химки Московской обл., чтобы со своим дедушкой Алексеем Павловичем Епифановым из д. Лапино принять участие в «Бессмертном полку» с портретами прадедушки Епифанова Павла Михайловича – командира пулемётного отделения и его брата, Епифанова Алексея Михайловича, погибшего в бою 25 января 1942 г.

Свято чтит память своего деда, Героя Советского Союза Григория Степановича Малашенкова, его внук Александр Малашенков, ныне проживающий в Чите. Александр Олегович прислал в редакцию газеты «Знамя» авторское стихотворение «Мне одному тогда случилось выжить...», посвящённое подвигу этого прославленного лётчика.

В торжественном митинге «Мы будем помнить и всегда гордиться!», который состоялся в сквере Боевой Славы, приняли участие Глава Ельнинского района Николай Мищенко, ветераны, военнослужащие 340-го отдельного инженерно-сапёрного батальона и 1259-го отдельного противотанкового дивизиона 144-й гвардейской Ельнинской Краснознамённой ордена Суворова 2-й степени мотострелковой дивизии, участники акции «Бессмертный полк», юнармейцы, молодёжь, ельнинцы и гости города.

В начале митинга в аллею Славы, чеканя строевой шаг, вошла знаменная группа, которую возглавил командир роты капитан Константин Иванов – выпускник Тюменского высшего инженерно-командного училища, ветеран боевых действий в Сирийской Арабской республике.

Почётное право внести Государственный флаг Российской



Великая Победа – наш оберег!



Митинг в сквере Боевой Славы.



Вдова Героя Советского Союза И.Ф.Зуева с дочерью.

Федерации было предоставлено командиру роты старшему лейтенанту Эдуарду Семейкину. Ему ассистировали старшие лейтенанты Александр Степанов и Дмитрий Чикалов.

Копию Знамени Победы с гордостью внёс командир взвода лейтенант Михаил Знаменщиков и его ассистенты – старший лейтенант Денис Лучкин и лейтенант Николай Казанцев.

Следует отметить, что эти военнослужащие являются примером воинской дисциплины и надёжной опорой для своих командиров.

Участие в праздничных мероприятиях, посвящённых 73-й годовщине Великой Победы, принял командир 340-го отдельного инженерно-сапёрного батальона подполковник Павел Кухоцкий.

Огромная гордость за Российскую Армию переполняла сердца всех присутствующих на митинге, когда парадным строевым шагом, строго держа равнение своих рядов, по аллее Славы прошли наши доблестные военнослужащие 144-й гвардейской дивизии.

– Победа советского народа в Великой Отечественной войне –

это не просто памятная дата, – обратился к участникам митинга Николай Мищенко. – Это наша история, горечь утрат и гордость за свою советскую Родину, наш многонациональный народ, который в суровые годы войны пошёл на великое самопожертвование. Это величие тех, кто с оружием в руках шёл на смерть, самоотверженно трудился и ковал Победу в тылу, восстанавливал разрушенное войной народное хозяйство.

Это оберег для нашего народа! Это наша Победа! Она жива в сердце каждого из нас! Навеки есть и будет один народ-победитель и освободитель – наш советский народ! Ни у кого не получится переписать нашу героическую историю!

Николай Данилович выразил искренние слова благодарности ветеранам Великой Отечественной войны, тепло приветствовал военнослужащих дислоцирующихся под Ельней воинских соединений и пожелал всем здоровья и благополучия, а также мирного неба над головой.

Малолетний узник, участник Великой Отечественной войны Григорий Николаевич Федунин от имени ветеранов, тружеников тыла, детей войны поздравил всех присутствующих с Днём Великой Победы.

– Этот праздник очень дорог сердцу каждого русского человека, ведь столько много жизней было отдано за него, – с горечью отметил седой ветеран.

Начало войны Григорий Николаевич встретил девятилетним мальчишкой и обо всех её тяготах и страданиях знает не понаслышке. Вместе с односельчанами ему пришлось пережить и артиллерийские бомбёжки, и пулёмётный обстрел из самолёта. Несмотря на свой юный возраст, в годы войны он получил два осколочных ранения.

По мнению ветерана, День Победы имеет неоценимое значение для ныне живущих поколений, ведь Победа советских войск над фашистской Германией избавила нас от иностранного рабства, дала возможность учиться и работать на благо родной страны.

– Я прошу нынешних школьников внимательно послушать меня, – обратился к молодёжи Григорий Николаевич Федунин. – Сразу же после освобождения Ельнинского района были открыты начальные школы, в которых не было никаких условий, не хватало элементарного – учебников, тетрадей, чернил.



Настоятель Свято-Ильинского храма о. Михаил и его дети тоже несли портреты родных.



Снимок на память с московскими студентами.

Есть было нечего – матери варили нам картошку в мундирах, и мы босиком, а зимой – в лаптях, бежали в школу, которая находилась за несколько километров от нашей деревни. Но все мы стремились учиться, чтобы быть образованными людьми.

Сейчас в школах для детей созданы все необходимые условия. Поэтому занимайтесь спортом, учитесь и не ленитесь. Того, что нам пришлось пережить в то время, не пожелаешь даже злейшему врагу.

От лица командования и личного состава части ветеранов и всех ельнинцев с Днём Великой Победы поздравил заместитель командира части по работе с личным составом майор Алексей Орлов, который особо подчеркнул значимость для военнослужащих того, что этот великий праздник – 73-летие нашей Победы – они встречают на героической Ельнинской земле.

– День Победы – священный праздник для всех живущих в России, – сказал настоятель Свято-Ильинского храма отец Михаил. – Эта страшная война коснулась каждой семьи. Дай Бог нашей стране достойного будущего и процветания, а подрастающие поколения должны помнить нашу Победу и быть достойными продолжателями славной героической истории Ельнинской земли. Через страшное горнило испытаний прошёл наш народ – и выстоял! Надо помнить, что от нас зависит будущее нашей России – если мы с вами будем жить по совести, трудиться, то Господь сохранит наше государство в целостности, и те страшные события больше никогда не повторятся.

Как символ непобедимости Российской армии и нашего народа стало прохождение боевого строя военнослужащих и колонны «Бессмертного полка»,двигающихся навстречу друг другу. Маршируя по аллее Славы от памятника перво-гвардейцам, молодые военнослужащие словно сменяли на боевом посту ветеранов Великой Отечественной войны, уходящих в бессмертие.

Завершился торжественный митинг Минутой молчания и возложением венков и цветов к Вечному огню и на могилы павших воинов.

Праздник продолжился открытием Ельнинского подворья, где все желающие от души угощались деревенскими разносолами и вкусной солдатской кашей с мясом, которой радушно потчевали служители Храма Книги Александра Козлова, Нелли Новикова и Наталья Айзетова. К сожалению, каша разошлась очень быстро и многим желающим не досталась. Ценители искусства с большим удовольствием посетили развер-

нувшийся на площади М.И.Глинки «Город мастеров». Да и для маленьких ельнинцев нашлось немало развлечений и весёлых аттракционов в виде надувных батуттов, игровых площадок, красочных конкурсов.

Посмотреть концертную программу студентов Российского университета транспорта «Победный май!» как всегда собралось немало зрителей. В большой зал районного Дома культуры пришли преданные поклонники замечательных артистов, многие из которых уже несколько лет подряд приезжают в ставшую им такой родной Ельню.

Бурные нескончаемые аплодисменты, восторженные крики «Браво!», радостные улыбки давних друзей никого не оставили равнодушными. Концерт длился более трёх часов, но никто не спешил расходиться, настолько проникновенно и трогательно звучали патриотические песни современных композиторов, отрывки из художественных произведений и стихи военных лет, авторский репертуар. Самые сокровенные струны души с готовностью отзывались при исполнении танцевальных номеров давно полюбившимися артистами хореографических творческих коллективов Московского университета.

– Низкий поклон за ваш талант и задор! Вы – наши дорогие друзья, мы вас любим и всегда ждём! – с теплотой поблагодарил москвичей Николай Мищенко. – Я очень благодарен всем ельнинцам за то, что они очень любят и чтут этот великий праздник. Свидетельство тому – многолюдность при проведении памятных мероприятий в сквере Боевой Славы и здесь, в концертном зале районного Дома культуры. По другому и не может быть, ведь трагедия Великой Отечественной войны скор-

бной печатью легла на Ельнинскую землю, тысячи ельнинцев ушли на защиту своей Родины, а вернулись домой живыми только некоторые из них. За два года оккупации ельнинцы испытали на себе все кровавые дела фашистских карателей, которые с особой жестокостью жгли наши деревни, мучили и расстреливали мирных граждан. В противовес их злодеяниям на территории района было создано партизанское движение. Герои-подпольщики своими патриотическими акциями твёрдо заявили, что не спустят врагам их чёрных дел. Обидно, что на дальних, да и ближних рубежах нашей Родины некоторые забыли, какой дорогой ценой советский народ завоевал эту Победу.

Николай Данилович вручил ректору Российского университета транспорта Борису Левину, а также ряду студентов и преподавателей этого учебного заведения Благодарственные письма за участие в мероприятиях, посвящённых 73-й годовщине Великой Победы.

Самые тёплые слова благодарности замечательным артистам и всем ельнинцам произнесла присутствующая в зале депутат Смоленской областной Думы Анна Андреевкова: «Поздравляю всех вас с Великой Победой! Всех нас сегодня переполняет огромное чувство гордости за наш великий народ, который выстоял в годы Великой Отечественной войны, за нашу страну, победившую фашизм. Хочется сказать слова огромной благодарности нашей талантливой молодёжи. Спасибо вам огромное за то, что так душевно празднуете этот памятный день. Уверена, с такими замечательными молодыми людьми нашу страну ожидает светлое будущее. И ваше новое поколение впишет не менее значимые страницы в историю России, а ваши



Танец «Красная Армия» в исполнении артистов «Фламинго».

дети и внуки будут так же гордиться вами, как вы гордитесь своими дедами и прадедами».

А в 16 часов наши талантливые дети РДК показали на большой сцене РДК концертную программу «Память, которой не будет конца». Все, кому посчастливилось посмотреть её, остались весьма довольны, поскольку душевный настрой у юных артистов оказался по-настоящему творческим.

Разве забудешь как Маша Зубкова, исполняя песню «Война», обращаясь к залу, клятвенно призвала всегда помнить о тех, кто пал смертью храбрых в Великую Отечественную войну.

А сколько сердечной признательности вложила Маша Вьючнова в песню «Солдаты». С такой нежностью звучали слова из её уст: «Спасибо вам за Родину, ребята!».

Саша Шашкова, в песне «Спаси и сохрани», от всего сердца призвала всех нас помолиться за тех, кто жизнь свою за Родину отдал на той священной войне.

(Окончание на 7-й стр.)



Поёт Е.Рослякова.

Мне одному тогда случилось выжить...

(Памяти деда – Героя Советского Союза Г.С.Малашенкова)

Приказ получен:
«Разбомбить составы!»
Летим одни –
так легче подобраться,
Чтоб обойти фашистские
заставы

И на зенитки
чтобы не нарваться.
Мы отбомбились,
станция «взлетела» –
Горят крестами меченые
звери,
Пылают ёмкости,
сожженные умело,
С солярой,
что льют в «тигры»
и «пантеры».

Идём домой,
но, неба тishь взрывая,
Шесть «фокке вульф» –
той же подлой масти –
Из облаков,
стервятной, злобной стаей
Свинцовым роем нам несут
напасты.
Нам наше небо тоже помогало,
Им невдомек, наверно, это было:
Из одного мы пулемёта отбивали
Все их попытки «сделать нас
красиво».
Один упал, второй уже дымится,
Но перевес значительный
сложился –
Свинцом кромсали нас

оставшиеся фрицы.
И мы горим,
и горизонт кренится,
И командир даёт приказ
покинуть машину,
Что уж вся огнём пылает.
Мы к двери,
чтобы тело в небо кинуть,
Но в этот миг
нам баки разрывает.
Очнулся я под куполом белесым
От свиста пуль.
Под вой винтов насадный
Меня из-под него хотели
сбросить
Фашисты, промахнувшись
так досадно.

Я стропы выбрал,
парашют ускорил,
И лес меня укрыл
зелёной кроной,
Прохладой тени раны
успокоил,
Смочив росой ожоги кожи
обоженной.
Мне одному тогда случилось
выжить...
Своих товарищей похоронил я
там же...
Мы не боялись крики боли
слышать,
И в наших клятвах
не сквозило фальши...

Автор –
Александр Малашенков.
(внук Героя Советского Союза
Г.С.Малашенкова).

Программа телевидения

Понедельник
21 мая

Вторник
22 мая

Среда
23 мая

Четверг
24 мая

Пятница
25 мая

Суббота
26 мая

Воскресенье
27 мая

1 05.00 "Доброе утро"
09.00, 03.00
Новости
09.15 Контрольная закупка
09.50 "Жить здорово!" (16+)
10.55 Модный приговор
12.00, 15.00 Новости
12.15, 17.00, 18.25, 03.05
"Время покажет". (16+)
15.15 "Давай поженимся!"
(16+)
16.00 "Мужское / Женское".
(16+)
18.00 Вечерние новости
18.50 "На самом деле".
(16+)
19.50 "Пусть говорят". (16+)
21.00 Время
21.30 Т/с "ПРАКТИКА" (12+)
23.30 "Вечерний Ургант"
(16+)
00.00 "Познер". (16+)
01.00 Т/с "ЛИЧНЫЕ
ОБСТОЯТЕЛЬСТВА" (16+)

1 05.00 "Доброе утро"
09.00, 03.00
Новости
09.15 Контрольная закупка
09.50 "Жить здорово!" (16+)
10.55 Модный приговор
12.00, 15.00 Новости
12.15, 17.00, 18.25, 02.10,
03.05 "Время покажет".
(16+)
15.15 "Давай поженимся!"
(16+)
16.00 "Мужское / Женское".
(16+)
18.00 Вечерние новости
18.50 "На самом деле".
(16+)
19.50 "Пусть говорят". (16+)
21.00 Время
21.35 Т/с "ПРАКТИКА" (12+)
23.35 "Вечерний Ургант"
(16+)
00.10 Т/с "ЛИЧНЫЕ
ОБСТОЯТЕЛЬСТВА" (16+)

1 05.00 "Доброе утро"
09.00, 03.00
Новости
09.15 Контрольная закупка
09.50 "Жить здорово!" (16+)
10.55 Модный приговор
12.00, 15.00 Новости
12.15, 17.00, 18.25, 02.10,
03.05 "Время покажет".
(16+)
15.15 "Давай поженимся!"
(16+)
16.00 "Мужское / Женское".
(16+)
18.00 Вечерние новости
18.50 "На самом деле".
(16+)
19.50 "Пусть говорят". (16+)
21.00 Время
21.35 Т/с "ПРАКТИКА" (12+)
23.35 "Вечерний Ургант"
(16+)
00.10 Т/с "ЛИЧНЫЕ
ОБСТОЯТЕЛЬСТВА" (16+)

1 05.00 "Доброе утро"
09.00, 03.00
Новости
09.15 Контрольная закупка
09.50 "Жить здорово!" (16+)
10.55 Модный приговор
12.00, 15.00 Новости
12.15, 17.00, 18.25 "Время
покажет". (16+)
15.15 "Давай поженимся!"
(16+)
16.00 "Мужское / Женское".
(16+)
18.00 Вечерние новости
18.50 "На самом деле".
(16+)
19.50 "Пусть говорят". (16+)
21.00 Время
21.35 Т/с "ПРАКТИКА" (12+)
23.30 "Вечерний Ургант"
(16+)
00.00 На ночь глядя. (16+)
01.00 Т/с "ЛИЧНЫЕ
ОБСТОЯТЕЛЬСТВА" (16+)

1 05.00 "Доброе утро"
09.00 Новости
09.15 Контрольная
закупка
09.50 "Жить здорово!" (16+)
10.55 Модный приговор
12.00, 15.00 Новости
12.15, 17.00, 18.25 "Время
покажет". (16+)
15.15 "Давай поженимся!"
(16+)
16.00 "Мужское / Женское".
(16+)
18.00 Вечерние новости
18.50 "Человек и закон"
(16+)
19.55 "Поле чудес"
21.00 Время
21.30 "Три аккорда". (16+)
23.30 "Вечерний Ургант"
(16+)
00.25 "Городские пижоны"
(16+)
02.25 Х/ф "МЕСТЬ" (16+)

1 06.00 Новости
06.10 Х/ф "ПРИКА-
ЗАНО ВЗЯТЬ
ЖИВЫМ"
08.00 Играй, гармонь
любимая!
08.45 М/с "Смешарики.
Новые приключения"
09.00 Умницы и умники. (12+)
09.45 Слово пастыря
10.00, 12.00, 15.00 Новости
10.15 Д/ф "Клара Лучко.
Цыганское счастье" (12+)
11.10 Д/ф "Теория заговора"
(16+)
12.15 "Идеальный ремонт"
13.20, 15.10 Х/ф "ТУРЕЦКИЙ
ГАМБИТ" (12+)
16.00 Х/ф "ЖЕМЧУЖИНА
НИЛА" (16+)
18.00 Вечерние новости
18.15 "Кто хочет стать
миллионером?"
19.50, 21.20 "Сегодня
вечером". (16+)
21.00 Время
23.00 Х/ф "ТАНЦОВЩИК"
(16+)
00.35 Х/ф "КОПЫ
В ЮБКАХ" (16+)

1 06.00 Новости
06.10 Х/ф "ЗА
ДВУМЯ ЗАЙЦАМИ"
07.50 М/с "Смешарики.
Пин-код"
08.05 "Часовой". (12+)
08.35 "Здоровье". (16+)
09.40 "Непутевые заметки"
(12+)
10.00, 12.00 Новости
10.15 Д/ф "Галина Польских.
По семейным обстоятель-
ствам" (12+)
11.15 "В гости по утрам"
с Марией Шукшиной
(16+)
12.15 Д/ф "Фрунзик
Мкртчян. Человек с гордым
профилем" (12+)
13.20 Х/ф "МИМИНО" (12+)
15.20 Х/ф "БЕЛЫЕ РОСЫ"
(12+)
16.50 "Ледниковый период.
Дети"
19.25 "Старше всех!"
21.00 Воскресное "Время"
22.30 "Клуб Веселых и
Находчивых". Высшая лига.
(16+)
00.45 Х/ф "ОБЪЕКТ МОЕГО
ВОСХИЩЕНИЯ" (16+)

РОССИЯ 1

05.00, 09.15 Утро России
09.00, 11.00, 14.00, 17.00,
20.00 Вести
09.55 "О самом главном".
(12+)
11.40, 14.40, 17.40, 20.45
Вести. Местное время
12.00 "Судьба человека с
Борисом Корчевниковым".
(12+)
13.00, 19.00 "60 минут".
(12+)
15.00 Т/с "СКЛИФOSОВС-
КИЙ" (12+)
18.00 "Андрей Малахов.
Прямой эфир". (16+)
21.00 Т/с "СИДЕЛКА" (12+)
23.15 "Вечер с Владимиром
Соловьёвым". (12+)
01.50 Т/с "ВЕРСИЯ" (12+)

РОССИЯ 1

05.00, 09.15 Утро России
09.00, 11.00, 14.00, 17.00,
20.00 Вести
09.55 "О самом главном".
(12+)
11.40, 14.40, 17.40, 20.45
Вести. Местное время
12.00 "Судьба человека с
Борисом Корчевниковым".
(12+)
13.00, 19.00 "60 минут".
(12+)
15.00 Т/с "СКЛИФOSОВС-
КИЙ" (12+)
18.00 "Андрей Малахов.
Прямой эфир". (16+)
21.00 Т/с "СИДЕЛКА" (12+)
23.15 "Вечер с Владимиром
Соловьёвым". (12+)
01.50 Т/с "ВЕРСИЯ" (12+)

РОССИЯ 1

05.00, 09.15 Утро России
09.00, 11.00, 14.00, 17.00,
20.00 Вести
09.55 "О самом главном".
(12+)
11.40, 14.40, 17.40, 20.45
Вести. Местное время
12.00 "Судьба человека с
Борисом Корчевниковым".
(12+)
13.00, 19.00 "60 минут".
(12+)
15.00 Т/с "СКЛИФOSОВС-
КИЙ" (12+)
18.00 "Андрей Малахов.
Прямой эфир". (16+)
21.00 Т/с "СИДЕЛКА" (12+)
23.15 "Вечер с Владимиром
Соловьёвым". (12+)
01.50 Т/с "ВЕРСИЯ" (12+)

РОССИЯ 1

05.00, 09.15 Утро России
09.00, 11.00, 14.00, 17.00,
20.00 Вести
09.55 "О самом главном".
(12+)
11.40, 14.40, 17.40, 20.45
Вести. Местное время
12.00 "Судьба человека с
Борисом Корчевниковым".
(12+)
13.00, 19.00 "60 минут".
(12+)
15.00 Т/с "СКЛИФOSОВС-
КИЙ" (12+)
18.00 "Андрей Малахов.
Прямой эфир". (16+)
21.00 Т/с "СИДЕЛКА" (12+)
23.15 "Вечер с Владимиром
Соловьёвым". (12+)
01.50 Т/с "ВЕРСИЯ" (12+)

РОССИЯ 1

05.00, 09.15 Утро России
09.00, 11.00, 14.00, 17.00,
20.00 Вести
09.55 "О самом главном".
(12+)
11.40, 14.40, 17.40, 20.45
Вести. Местное время
12.00 "Судьба человека с
Борисом Корчевниковым".
(12+)
13.00, 19.00 "60 минут".
(12+)
15.00 Т/с "СКЛИФOSОВС-
КИЙ" (12+)
18.00 "Андрей Малахов.
Прямой эфир". (16+)
21.00 "Юморина". (12+)
23.55 Х/ф "НЕЗАБУДКИ"
(12+)

РОССИЯ 1

04.50 Т/с "СРОЧНО
В НОМЕР-2" (12+)
06.35 Мульт-утро
07.10 "Живые истории"
08.00 Россия. Местное
время. (12+)
09.00 "По секрету всему
свету"
09.20 Сто к одному
10.10 "Пятеро на одного"
11.00 Вести
11.20 Вести. Местное время
11.40 "Юмор! Юмор!
Юмор!!!" (16+)
14.00 Х/ф "ЗЛАЯ СУДЬБА"
(12+)
18.00 "Привет, Андрей!" (12+)
20.00 Вести в субботу
21.00 Х/ф "ДОЧКИ-
МАЧЕХИ" (12+)
01.15 Х/ф "ЖЕНА
ПО СОВМЕСТИТЕЛЬСТВУ"
(12+)

РОССИЯ 1

04.55 Т/с "СРОЧНО
В НОМЕР-2" (12+)
06.45 "Сам себе режиссёр"
07.35 "Смехопанорама"
08.05 Утренняя почта
08.45 Вести-Смоленск
09.25 Сто к одному
10.10 "Когда все дома
с Тимуром Кизяковым"
11.00 Вести
11.20 Смеяться разрешается
14.00 Х/ф "СЖИГАЯ
МОСТЫ" (12+)
18.00 "Лига удивительных
людей". (12+)
20.00 Вести недели
22.00 "Воскресный вечер с
Владимиром Соловьёвым".
(12+)
00.00 Д/ф "Китайская мечта.
Путь возрождения" (12+)
01.05 Т/с "ПРАВО
НА ПРАВДУ" (12+)

РЕН 05.00, 09.00
"Военная тайна" с
Игорем Прокопенко. (16+)
06.00, 11.00
"Документальный проект".
(16+)
07.00 "С бодрым утром!"
(16+)
08.30, 12.30, 16.30, 19.30,
23.00 "Новости". (16+)
12.00, 16.00 "Информаци-
онная программа 112". (16+)
13.00, 23.25 "Загадки
человечества с Олегом
Шишкиным". (16+)
14.00 "Засекреченные
списки". (16+)
17.00 "Тайны Чапман". (16+)
18.00 "Самые шокирующие
гипотезы". (16+)
19.00 Информационный
выпуск ТВ Ельня "Наши
новости"
20.00 Х/ф "КОЛОМБИ-
НА" (16+)
22.00 "Водить по-русски".
(16+)
00.30 Х/ф "ЧЕРНАЯ
МЕССА" (16+)

РЕН 05.00, 04.30
"Территория
заблуждений" с
Игорем Прокопенко. (16+)
06.00, 11.00 "Документаль-
ный проект". (16+)
07.00 "С бодрым утром!"
(16+)
08.30, 12.30, 16.30, 19.30,
23.00 "Новости". (16+)
09.00 "Военная тайна" с
Игорем Прокопенко. (16+)
12.00, 16.00, 19.00
"Информационная програм-
ма 112". (16+)
13.00, 23.25 "Загадки
человечества с Олегом
Шишкиным". (16+)
14.00 "Засекреченные
списки". (16+)
17.00, 03.50 "Тайны
Чапман". (16+)
18.00, 02.50 "Самые
шокирующие гипотезы".
(16+)
19.00 Информационный
выпуск ТВ Ельня "Наши
новости"
20.00 Х/ф "ЛЕОН" (16+)
22.30 "Водить по-русски".
(16+)
00.30 Х/ф "МРАЧНЫЕ
ТЕНИ" (16+)

РЕН 05.00, 09.00
"Территория
заблуждений" с
Игорем Прокопенко. (16+)
06.00, 11.00 "Документаль-
ный проект". (16+)
07.00 "С бодрым утром!"
(16+)
08.30, 12.30, 16.30, 19.30,
23.00 "Новости". (16+)
12.00, 16.00 "Информаци-
онная программа 112". (16+)
13.00, 23.25 "Загадки
человечества с Олегом
Шишкиным". (16+)
14.00 "Засекреченные
списки". (16+)
17.00, 03.50 "Тайны
Чапман". (16+)
18.00, 02.50 "Самые
шокирующие гипотезы".
(16+)
19.00 Информационный
выпуск ТВ Ельня "Наши
новости"
20.00 Х/ф "СУДЬЯ ДРЕДД"
(16+)
21.45 "Смотреть всем!" (16+)
00.30 Х/ф "ЗОЛОТОЙ
ГЛАЗ" (16+)

РЕН 05.00 "Террито-
рия заблужде-
ний" с Игорем
Прокопенко. (16+)
06.00, 09.00 "Документаль-
ный проект". (16+)
07.00 "С бодрым утром!"
(16+)
08.30, 12.30, 16.30, 19.30,
23.00 "Новости". (16+)
12.00, 16.00, 19.00
"Информационная програм-
ма 112". (16+)
13.00, 23.25 "Загадки
человечества с Олегом
Шишкиным". (16+)
14.00 "Засекреченные
списки". (16+)
17.00, 03.40 "Тайны
Чапман". (16+)
18.00, 02.40 "Самые
шокирующие гипотезы".
(16+)
20.00 Х/ф "КОРОЛЬ
АРТУР" (16+)
22.15 "Смотреть всем!"
(16+)
00.30 Х/ф "ЗАВТРА
НЕ УМРЕТ НИКОГДА" (16+)

РЕН 05.00, 04.40
"Территория
заблуждений" с
Игорем Прокопенко. (16+)
06.00, 09.00, 10.00
"Документальный проект".
(16+)
07.00 "С бодрым утром!"
(16+)
08.30, 12.30, 16.30, 19.30
"Новости". (16+)
12.00, 16.00 "Информаци-
онная программа 112". (16+)
13.00 "Загадки челове-
чества с Олегом Шишкиным".
(16+)
14.00 "Засекреченные
списки". (16+)
17.00 "Тайны Чапман". (16+)
18.00 "Самые шокирующие
гипотезы". (16+)
19.00 Информационный
выпуск ТВ Ельня "Наши
новости"
20.00, 21.00 Документаль-
ный спецпроект. (16+)
23.00 Х/ф "И ЦЕЛОГО
МИРА МАЛО" (16+)
01.20 Х/ф "ТОЧКА
ОБСТРЕЛА" (16+)

РЕН 05.00, 16.35,
02.20 "Террито-
рия заблужде-
ний" с Игорем
Прокопенко.
(16+)
08.00 Х/ф "ТРИ МУШКЕ-
РА" (12+)
10.00 "Минтранс". (16+)
11.00 "Самая полезная
программа". (16+)
12.00 "Военная тайна" с
Игорем Прокопенко. (16+)
16.30 "Новости". (16+)
18.30 "Засекреченные
списки". (16+)
20.20 Х/ф "ПАССАЖИРЫ"
(16+)
22.30 Х/ф "ЖИВОЕ" (16+)
00.20 Х/ф "СУПЕР 8" (16+)

РЕН 05.00 "Территория
заблуждений" с
Игорем Прокопен-
ко. (16+)
08.15 Х/ф
"ПАССАЖИРЫ" (16+)
10.20 Х/ф "УМРИ,
НО НЕ СЕЙЧАС" (16+)
12.50 Х/ф "КАЗИНО
"РОЯЛЬ" (16+)
15.30 Х/ф "КВАНТ
МИЛОСЕРДИЯ" (16+)
17.30 Х/ф "007: КООРДИНА-
ТЫ "СКАЙФолл" (16+)
20.15 Х/ф "007: СПЕКТР"
(16+)
23.00 Добров в эфире. (16+)
00.00 "Соль от первого
лица". (16+)
01.40 "Военная тайна" с
Игорем Прокопенко. (16+)

Информирует налоговая инспекция

Выход в онлайн: второй этап модернизации кассовой техники завершится 1 июля 2018 года

Управление ФНС России по Смоленской области напоминает, что в соответствии с изменениями законодательства о применении контрольно-кассовой техники, внесенными Федеральным законом от 03.07.2016 № 290-ФЗ, в настоящее время хозяйствующими субъектами должны применяться только новая или модернизированная контрольно-кассовая техника, позволяющая в онлайн режиме передавать в налоговые органы данные о денежных расчетах.

По состоянию на начало года на территории области зарегистрировано и работает более 11 тысяч единиц контрольно-кассовой техники нового поколения.

Налогоплательщики Смоленщины имеют все возможности для модернизации или приобретения онлайн-оборудования. Новый порядок применения

касс стал обязательным для большинства компаний с 1 июля 2017 года. Он предусматривает передачу данных о покупках и продажах в налоговые органы в

режиме онлайн. С 1 июля 2018 года современную технику должны установить индивидуальные предприниматели с наемными работниками на ЕНВД или ПСН и организации на ЕНВД в сфере торговли и общепита; организации и ИП в сфере общественно питания, имеющие работников; ИП с наемными работниками и организации, которые занимаются вендингом.

Полезную информацию по теме можно найти на официальном сайте налоговой службы www.nalog.ru в разделе «Новый порядок применения контрольно-кассовой техники».

А что на рынке?

В мясном отделе выбор был небогатый. Свинина стоила: вырезка – 250 руб. за кг, грудинка – 220 руб., голень для холодца – 100 руб., окорок – 230 руб., голова свиная – 40 руб. за кг.

Молоко можно было купить за 140 руб. (3 л), творог – за 200-280 руб. (в зависимости от жирности).

Яйцо домашнее продавали по 80 руб. за десяток, картофель – 150 руб. за ведро, лук-севок – 50 руб. за поллитровую банку, масло разливное – 130-150 руб. за литр.

А корм для скота подорожал. Отруби стоили 180 руб. (20 кг), комбикорм для кур – 390 руб. (30 кг), для свиней – 360 руб. (30 кг), для кроликов – 450 руб. (30 кг), для КРС – 360 руб. (30 кг), пшено – 130 руб. (5 кг), посылка – 11 руб. за кг. Пшеницу продавали по 10 руб., овёс – по 9 руб., ячмень – по 10 руб., кукурузу – по 12 руб. за кг.

Рыбий жир стоил 250 руб. (1 л). Размолы, смеси – по 11-12 руб. за кг.

Сахарный песок можно было купить за 350 руб. (10 кг). Большой выбор был различной рассады, семян, саженцев.

Роза Кириллова.

Утверждена новая форма декларации по земельному налогу

Приказом от 02.03.2018 № ММВ-7-21/118@ утверждена новая форма декларации по земельному налогу.

Форма декларации дополнена коэффициентом (Ки), который применяется для исчисления налога при увеличении или уменьшении кадастровой стоимости земельного участка после изменения вида разрешенного использования, категории зе-

мель и (или) площади. Кроме того, в порядке заполнения декларации отражены особенности заполнения при наличии муниципальной льготы в виде снижения налоговой ставки.

При заполнении декларации учтена возможность изменения

в течение налогового периода коэффициента 2 на коэффициент 4, применяемых согласно п. 15 ст. 396 НК РФ для земельного участка, приобретенного организацией в собственность для жилищного строительства.

Приказ вступает в силу через два месяца со дня официального опубликования и применяется

сначала с представления налоговой декларации за налоговый период 2018 года.

При ликвидации (реорганизации) юридического лица – владельца налогооблагаемого земельного участка новая форма декларации может использоваться в налоговом периоде 2018 года.

ТЕЛЕФОНЫ ЭКСТРЕННЫХ СЛУЖБ
СО ВСЕХ МОБИЛЬНЫХ ТЕЛЕФОНОВ:

101 – ПОЖАРНАЯ ЧАСТЬ
102 – ПОЛИЦИЯ
103 – СКОРАЯ ПОМОЩЬ
104 – ГАЗОВАЯ СЛУЖБА



Великая Победа — наш оберег!



На Ельнинском подворье было оживлённо.

(Окончание.)

Начало на 1-й, 4-й и 5-й стр.)

С искренним восторгом встретили зрители выступление лауреата международных и всероссийских конкурсов Виктории Костенко, которая своим сильным завораживающим голосом, не побоясь сказать, голосом оперной дивы, буквально ворвалась в наши души с двумя проникновенными песнями: «До свидания, мальчики» и «Где-то далеко» (из кинофильма «Семнадцать мгновений весны»).

С каждым годом всё зрелищнее становятся выступления цирковой студии «Фламинго» (руководитель Кристина Иванова). Вот и на этот раз всем пришёлся по сердцу акробатический номер на полотнах. Это был прекрасный фейерверк белого цвета в честь Дня Победы. Словно белое облачко летала над сценой одиннадцатилетняя Аня Коломенчук. Кроме того, «Фламинго» показав

ла нам танец «Красная Армия», где было множество головокружительных акробатических этюдов.

Отрывок из спектакля показали воспитанники Анны Ореховской из Коробецкой средней школы. Я видел, как плакали пожилые люди и серьёзными становились лица молодых, глядя на то, как юные подпольщики перед казнью прощались с жизнью. Трудно переоценить воспитательное значение душевного порыва юных коробчан. Да, страшно исчезнуть навсегда, когда тебе совсем немного лет от роду, когда ты толком ничего не успел оставить после себя. Но ребята верили, что их не забудут потомки, потому что Родина для них — это не пустой звук, и ради её свободы можно преодолеть всё.

Елизавета Рослякова спела песню «О той весне», в которой с чувством призналась, что в свою страну она будет верить всегда.



Танец «Месяц-дружок» в исполнении танцевального ансамбля «Грация».

Анастасия Калинина и Ксения Лахина мило и непосредственно исполнили песни, соответственно — «Про весну» и «Танец под дождём».

Участницы танцевального ансамбля «Грация» (руководитель Ирада Мостокалова) чудесным образом станцевали с самой лунной, которая будто бы спустилась к ним с небес. Задумка получилась яркой и сказочной.

Широко известный на Смоленщине ансамбль патриотической песни «Жемчужина» (руководитель Галина Колышева, ДМШ имени М.И.Глинки) под занавес с большой любовью к родной Ельнинской земле спел новую песню «Здравствуй, Ельня» (музыка Г.Колышевой, слова М.Козлова). А где-то в середине концерта они же исполнили другую, ставшую у нас популярной, песню «Бессмертный полк», тех же авторов.

Молодёжь верна Памяти!

И как-то легко вписались слова припева песни о Ельне в общую канву концерта:

*Ветер над Десной
туман рассеет,
Солнце озарит
земной наш рай.
Здравствуй,
наша милая Россия,
Здравствуй, Ельня!
И гвардейский край!*

Спасибо и ведущим, Ивану Солдатенкову и Софии Акимовой, за интересное «сопровождение» всех концертных номеров.

Как всегда были хороши Ельнинские вечера!

В 22 часа небо над городом Воинской Славы — Ельней озарилось праздничным фейерверком.

**Ирина ТАРАСОВА,
Михаил КОЗЛОВ.**
/Фото авторов.

Официально

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

о проведении открытого аукциона по продаже права на заключение договора аренды земельного участка, находящегося в государственной собственности

Организатор торгов — Администрация муниципального образования «Ельнинский район» Смоленской области сообщает о проведении торгов в виде аукциона открытого по составу участников и форме предложения о цене:

— По продаже права на заключение договора аренды земельного участка на 49 лет:

На аукцион выставляются:

Лот № 1: земельный участок из категории земель населенных пунктов площадью 12690 кв.м с кадастровым номером 67:08:1690101:8, расположенный по адресу: Российская Федерация, Смоленская область, Ельнинский район, Леонидовское сельское поселение, д. Светилово, уч. 8, с разрешенным использованием земельного участка — производственная деятельность. Земельный участок не обременен правами третьих лиц.

Начальная цена на право заключения договора аренды земельного участка (определение ежегодного размера арендной платы) — 24821,64 (Двадцать четыре тысячи восемьсот двадцать один) рубль 64 копейки.

«Шаг аукциона» — 3 процента от начальной цены аукциона, что составляет 744,65 (Семьсот сорок четыре) рубля 65 копеек.

Сумма задатка — 80 процентов от начальной цены аукциона, что составляет 19857,31 (Девятнадцать тысяч восемьсот пятьдесят семь) рубль 31 копейка.

Осмотр земельного участка на местности Организатор торгов обеспечивает в день обращения заявителя.

Лот № 2: земельный участок из категории земель населенных пунктов площадью 668 кв.м с кадастровым номером 67:08:0010103:131, расположенный по адресу: Российская Федерация, Смоленская область, Ельнинский район, Ельнин-

ское городское поселение, г. Ельня, ул. Дорогобужская, восточнее д. 79, с разрешенным использованием земельного участка — ведение огородничества. Земельный участок не обременен правами третьих лиц.

Начальная цена на право заключения договора аренды земельного участка (определение ежегодного размера арендной платы) — 1450,56 (Одна тысяча четыреста пятьдесят) рублей 56 копеек.

«Шаг аукциона» — 3 процента от начальной цены аукциона, что составляет 43,52 (Сорок три) рубля 52 копейки.

Сумма задатка — 80 процентов от начальной цены аукциона, что составляет 1160,45 (Одна тысяча сто шестьдесят) рублей 45 копеек.

Осмотр земельного участка на местности Организатор торгов обеспечивает в день обращения заявителя.

Основание проведения аукциона — постановление Администрации муниципального образования «Ельнинский район» Смоленской области от 07.03. 2018 №186.

Аукцион состоится 21 июня 2018 года, в 11 часов 00 минут по московскому времени, по адресу: Смоленская область, г. Ельня, ул. Советская, д. 23.

Для участия в аукционе необходимо направить в адрес Организатора торгов заявку на участие в аукционе, с указанием реквизитов счета для возврата, с приложением следующих документов:

— копия платежного документа с отметкой банка плательщика об исполнении, подтверждающего перечисление задатка на указанный счет;

— выписка из Единого государственного реестра юридических лиц — для юридических лиц, выписка из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей — для индивидуальных предпри-

нимателей, копии документов, удостоверяющих личность — для физических лиц;

— нотариально удостоверенная доверенность на лицо, уполномоченное действовать от имени заявителя.

К заявке прилагается подписанная заявителем опись представленных документов (в двух экземплярах).

Один заявитель вправе подать только одну заявку на участие в аукционе.

Заявки принимаются с 19 мая 2018 года по 18 июня 2018 года, с 9 часов 00 минут до 17 часов 00 минут по московскому времени, перерыв на обед — с 13.00 до 14.00.

К участию в торгах допускаются физические лица, подавшие на участие в аукционе заявку установленной формы лично, не позднее указанного срока, и представившие Уполномоченному органу вышеуказанные документы, при условии поступления суммы задатка на указанный в информационном сообщении счет.

Реквизиты для перечисления задатка:

Наименование получателя платежа: УФК по Смоленской области (Администрация муниципального образования «Ельнинский район» Смоленской области л/с 05633011230) ИНН: 6706000691, КПП: 670601001 Номер счета получателя платежа: 40302810766143090001 БИК: 046614001

Наименование банка: Отделение Смоленск г. Смоленск.

Определение участников торгов 20 июня 2018 года, в 12-00 час. по московскому времени, по адресу: Смоленская область, г. Ельня, ул. Советская, д. 23, отдел экономического развития, прогнозирования, имущественных и земельных отношений.

Победителем аукциона считается участник, предложивший на аукционе наибольшую цену за предмет торгов. Протокол о результатах аукциона подписывается в день проведения аукциона и является

основанием для заключения с победителем аукциона договора аренды земельного участка. Протокол о результатах аукциона размещается на официальном сайте в сети «Интернет» в течение одного рабочего дня со дня подписания данного протокола.

Задаток, внесенный победителем торгов, засчитывается в счет оплаты за предмет торгов. При уклонении (отказе) победителя от заключения в установленный срок договора аренды земельного участка, задаток ему не возвращается, а победитель утрачивает право на заключение договора аренды. Участникам торгов задаток возвращается в течение 3 (трех) рабочих дней с момента подписания протокола о результатах торгов.

Организатор аукциона вправе принять решение об отказе в проведении аукциона не позднее, чем за 10 дней до проведения аукциона. Извещение об отказе в проведении аукциона размещается на официальном сайте в сети «Интернет» и публикуется в течение трех дней со дня принятия такого решения. Последствия отказа от проведения торгов определяются в соответствии с гражданским законодательством Российской Федерации.

Все вопросы, касающиеся проведения аукциона, не нашедшие отражения в настоящем информационном сообщении, регулируются земельным законодательством.

Ознакомиться с документами на земельный участок, выставленный на аукцион, с правилами проведения аукциона, формой договора аренды земельного участка, оформить заявку на участие в аукционе можно в Администрации муниципального образования «Ельнинский район» Смоленской области — отдел экономического развития, прогнозирования, имущественных и земельных отношений, по адресу: Смоленская область, г. Ельня, ул. Советская, д. 23.

Контактные телефоны:
4-24-33, 4-29-09.

Официально

Информирует районный Совет депутатов

Проект решения «Об исполнении бюджета муниципального образования «Ельнинский район» Смоленской области за 2017 год» был представлен в Ельнинский районный Совет депутатов в установленном законодательством сроку.

В соответствии с решением Ельнинского районного Совета депутатов от 18 апреля 2018 года № 21 «Об установлении порядка учета предложений по проекту решения «Об исполнении бюджета муниципального образования «Ельнинский район» Смоленской области за 2017 год, порядка участия граждан в его обсуждении»:

— 20 апреля 2018 г. проект решения «Об исполнении бюджета муниципального образования «Ельнинский район» Смоленской области за 2017 год» был опубликован в районной газете «Знамя»;

— приём предложений граждан в письменной форме осуществлялся до 07.05.2018 г.;

— 8 мая 2018 года в здании Администрации муниципального образования «Ельнинский район» состоялись публичные слушания. Замечаний и предложений по проекту решения не поступило.

Участники публичных слушаний рекомендовали проект решения «Об исполнении бюджета муниципального образования «Ельнинский район» Смоленской области за 2017 год» для рассмотрения и утверждения Ельнинским районным Советом депутатов.

Председатель Ельнинского районного Совета депутатов
Е.Н. Гераськова.

ГИБДД ИНФОРМИРУЕТ

Постановлением Правительства РФ от 17 апреля 2018 года № 456 внесены изменения в постановление Правительства РФ от 17 декабря 2013 г. № 1177.

Правительство Российской Федерации постановляет:

Пункт 3 постановления Правительства Российской Федерации от 17 декабря 2013 г. № 1177 «Об утверждении Правил организованной перевозки группы детей автобусами» (Собрание законодательства Российской Федерации, 2013, № 52, ст. 7174; 2015, № 27, ст. 4083; 2017, № 2, ст. 386; № 28, ст. 4147; 2018, № 1, ст. 359) изложить в следующей редакции:

«3. Требования пункта 3 Правил, утвержденных настоящим постановлением, в части, касающейся требований к году выпуска автобуса, подлежат применению:

в отношении автобусов категории М2, используемых для организованных перевозок групп детей по маршрутам, начальные пункты отправления и (или) конечные пункты назначения которых расположены в Ленинградской и Московской областях, г.г. Москве и Санкт-Петербурге, с 1 июля 2018 г., а в отношении автобусов категории М2, используемых для организованных перевозок групп детей по иным маршрутам, с 1 апреля 2019 г.;

в отношении автобусов категории М3, используемых для организованных перевозок групп детей по маршрутам, начальные пункты отправления и (или) конечные пункты назначения которых расположены в Ленинградской и Московской областях, г.г. Москве и Санкт-Петербурге, с 1 октября 2018 г., а в отношении автобусов категории М3, используемых для организованных перевозок групп детей по иным маршрутам, с 1 октября 2019 г.».

С.Подолькин,
врио начальника ОГИБДД,
капитан полиции.

Уважаемые читатели!

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА РАЙОННУЮ ГАЗЕТУ «ЗНАМЯ» на II полугодие 2018 г.

ВНИМАНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ!

Теперь с новостями и другой информацией о жизни Ельнинского района вы можете ознакомиться не только на страницах хорошо знакомого вам издания, но и в Интернете, посмотрев электронную версию «Знамени» на сайте газеты <http://zn-smol.ru>, а также на сайтах «Одноклассники» и «ВКонтакте».

Для этого стоит лишь набрать в поисковике: «Газета «Знамя» имени Михаила Исаковского». Оставляйте комментарии, ставьте лайки, становитесь нашими подписчиками.

Приятного просмотра!

Храм Спаса Нерукотворного Образа в с.Уварово приглашает на богослужения

19 мая, в 17.00 – Всенощное бдение.
20 мая, в 09.30 – Божественная Литургия. Молебны.
22 мая, в 09.30 – Божественная Литургия. Перенесение мощей Святителя и Чудотворца Николая из Мир Ликийских в Бар. Праздничный молебен.
23 мая, в 17.00 – Чтение акафиста св. Николаю Чудотворцу.
25 мая, в 17.00 – Вечернее Богослужение.
26 мая, в 09.30 – Божественная Литургия.
Троицкая родительская суббота.

Актуально

БУДЬТЕ ОСТОРОЖНЫ НА ВОДЕ!

Каждый год в водоемах России находят свою смерть от 10 до 15 тысяч человек! Причём, по не зависящим от них причинам тонут, может быть, сотни. Остальные – по собственной глупости, нарушая элементарные правила безопасности.

Пословица гласит: не зная броду – не суйся в воду! В городских водоемах, более чем где-либо, опасно купаться в непроверенных местах и особенно прыгать с обрывистых берегов и импровизированных вышек. Прыгнув сверху в такой водоём, запросто можно напороться на кучу битых кирпичей, вертикально торчащий прут металлической арматуры, или запутаться в клубке колючей проволоки, которого еще вчера не было.

Постоянного рельефа дна в случайных городских водоемах не бывает. Вчерашний обжитой пляж сегодня может представлять смертельную опасность. Собираясь купаться, особенно если среди вас маленькие дети, не поленитесь лишний раз проверить состояние дна.

Скоро лето, каникулы, купальный сезон. Ни в коем случае не оставляйте без присмотра вблизи открытой воды малолетних детей! Они могут утонуть мгновенно! Даже на мелководье будьте с ними всегда рядом! Не разрешать детям купаться в незнакомых местах, тем более прыгать с обрывов! Не разрешать детям заходить в воду без надувных кругов и дальше чем по пояс, если ребенок не умеет плавать, и далеко заплывать!

А.Зубов,
госинспектор инспекторского участка «Десна».

Это обережет вас от многих неприятностей.

Такую чистку бесполезно проводить даже на специально оборудованных пляжах, где проходящая веселая компания в пять минут, ради баловства, может усеять дно острыми осколками разбитых бутылок и банок.

Теперь о любителях марафонских заплывов. С этого берега – на тот свет. Крайне опасно переоценивать свои силы. Общеизвестно, что реке всего тонут люди, которые хорошо плавают и которые плохо плавают. Никогда не считайте себя отличным пловцом, и тогда, обещаю, будете плавать до глубокой старости! Не стоит пытаться переплыть реки, озера и океаны на спор. Вы можете проспорить.

Уважаемые ельнинцы!

22 мая, в 11 часов, в районном Доме культуры состоится Фестиваль художественного и прикладного творчества инвалидов, посвященный 30-летию Ельнинской районной организации Смоленской областной организации Всероссийского общества инвалидов.

Приглашаем всех неравнодушных жителей Ельни и Ельнинского района!

Жителям мкр.Кутузовский

Отдел жилищно-коммунального и городского хозяйства Администрации муниципального образования «Ельнинский район» информирует о том, что в связи с проведением плановых профилактических работ, в период с 9.07.2018 г. по 22.07.2018 г., на территории мкр.Кутузовский г.Ельни будет отключено горячее водоснабжение.

ТИПОГРАФИЯ ПРЕДЛАГАЕТ

услуги по изготовлению полиграфической продукции

- Бланки от А-6 до А-2
- Журналы
- Книги
- Удостоверения
- Зачетные книжки
- Студенческие билеты
- Папки для адреса

216400,
Смоленская обл.,
г.Десногорск,
2 мкр., Дом Быта.
Тел.: 8(48153) 3-25-50
e-mail: avds@mail.ru

реклама

Примите поздравления!

Районный совет ветеранов
сердечно поздравляет с юбилейными датами

Марию Николаевну МАТВЕЕВУ,
Анну Петровну ГАВРИТЕНКОВУ,
Александрю Тарасовну СТЕПАНЕНКОВУ,
Николая Ивановича ЕРМАКОВА
и Ивана Владимировича КУЗЬМИНА –
с 80-летним юбилеем.



Анастасию Алексеевну ПЕЧКУРОВУ
и Нину Ивановну ЗЛАКОМАНОВУ – с их 85-летием.

Мы также сердечно поздравляем с днём рождения

Екатерину Андреевну РОЖКОВУ,
Анастасию Фёдоровну МИХАЛЬЦОВУ,
Веру Михайловну СИЛАЕВУ,
Евдокию Ефимовну КЛОЧКОВУ,
Меланию Васильевну КОЗЛОВУ
и Григория Андреевича ЕФИМОВА.



Наши дорогие ветераны! Поздравляем вас с памятными для вас датами и желаем крепкого здоровья и всего самого доброго. Живите долго и будьте счастливы.

* * *

Поздравляем замечательную женщину
Валентину Владимировну МАЦУКЕВИЧ
с юбилеем!

У каждого возраста краски свои,
Свой смысл, своё мировоззрение,
И светом особым наполнены дни,
И жизни особо течение.
И очень хорош юбилей шестьдесят,
Всё в нём гармонично, осмысленно,
Он мудр и спокоен, силен и богат,
Он видит, что ценно, что истинно.
Желаем же Вам в этот праздничный день
В прекрасном души настроении
Встречать замечательный свой юбилей
И жить – не тужить с упоением.
Желаем идти по удаче следам,
Быть бодрой, весёлой и здоровствовать.
И чтобы читалось по Вашим глазам:
Хранима, любима и счастлива.



Коллектив отдела Пенсионного фонда
в Ельнинском районе.

* * *

Поздравляем
нашего дорогого и любимого отца, дедушку
Николая Васильевича НИКОЛАЙЧУК
с 90-летием!

Твои года – твоё богатство,
Они одни – всей жизни свет.
Хороший возраст – девяносто!
Но лучше встретить и сто лет!

Дети, внуки, правнуки.

► КУПЛЮ: прополис – 1000 руб. за кг, воск – 250 руб. за кг, перговые вырезки – 250 руб. за кг, по желанию – обмен на вошину. Обращаться в ларёк на площади РДК, с 9.00 до 17.00, суббота, воскресенье – с 9.00 до 15.00.

Тел. 8 951 703 81 68.

Редакция газеты «Знамя» предоставляет услуги по КСЕРОКОПИРОВАНИЮ ДОКУМЕНТОВ

ОкнаХом
ГАРАНТИЯ КАЧЕСТВА

8-800-600-50-01

ОКНА и ДВЕРИ

до 30%
СКИДКИ

РАССРОЧКА до 20 месяцев!

СПЕШИТЕ!

ДВЕРИ межкомнатные металлические

oknahome.by

► ПРОДАЁТСЯ дом в Пронино с садом и огородом. Газовое отопление, пластиковые окна, тарелка «Триколор», телефон. Продаётся с мебелью, холодильником, телевизором. Три комнаты, большая кухня. Есть баня, гараж. Участок оформлен в собственность, ухоженный. Место красивое, рядом пруд. Недалеко магазин, почта, медпункт. 10 км от Ельни. Цена 600 000 руб. Торг уместен. Обращаться по тел. 8 906 778 45 37.

► ПРОДАЁТСЯ 2-комнатная квартира, 4 этаж 5-этажного дома (48 кв.м) в г.Ельня, ул.Интернациональная. Звонить по тел.: 8 953 316 42 10, 8 (48 146) 4-15-03.

ГАРАЖИ. 7 размеров, от 19000 руб., с подъёмными воротами. Установка за 3 часа. Тел. 8 960 54 99 777.

► ПРОДАЁТСЯ 3-комнатная квартира в центре города (68,3 кв. м), 3-й этаж. Индивидуальное газовое отопление, санузел раздельный, балкон застеклён, окна – пластиковые. Имеется гараж, два подвальных помещения. Цена договорная. Тел. 8 915 655 54 32.

► ПРОДАМ ВАЗ-2104. Тел. 8 915 635 50 83.

► ПРОДАЁТСЯ зерно: пшеница – 8 руб. за кг, овёс – 7 руб. за кг. Тел. 8 919 049 25 42.

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ НА ДОМУ. 8 920 709 66 79, 8 800 550 66 79 (звонок бесплатно).
Выезд в район. Вызов бесплатно.

ЯРМАРКА НЕДОРОГОЙ ЖИВОЙ ПТИЦЫ! 19 и 26 мая, с 15.30 до 16 00, на малом рынке г. Ельни! КУРОЧКИ-НЕСУШКИ по 175 рублей!
Уже несутся! Молодые курочки-несушки (5 месяцев) – по 295 рублей!
БРОЙЛЕРНЫЕ ЦЫПЛЯТА (от 1 до 30 дней), цена – 75-155 рублей!
ЦВЕТНЫЕ ЦЫПЛЯТА (1 день) – 50 руб.!
УТЯТА (от 1 до 27 дней) – от 75 до 150 руб.!
В большом ассортименте ГУСЯТА, МУЛАРДЫ, ИНДЮШАТА!
Внимание! При покупке 10 любых видов птиц, одна – в подарок!
Спецкорма для всех видов птиц!
Тел. 8 910 710 04 68.



Предлагаю услугу: ГОЛУБИ на свадьбы, дни рождения, юбилей. Тел. 8 915 658 43 41.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН на воду. Без заезда крупногабаритной техники. БЫСТРО, КАЧЕСТВЕННО, НАДЁЖНО. НЕДОРОГО.
Тел. 8 910 715 89 85.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН. Рассрочка.
Тел. 8 915 645 74 73.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН.
Тел. 8 961 138 33 60.

Ельнинская ордена Михаила Ломоносова районная общественно-политическая ГАЗЕТА «ЗНАМЯ» имени М.В.Исаковского Смоленской области Российской Федерации

Учредители: смоленское областное государственное унитарное предприятие «Редакция газеты «ЗНАМЯ», Администрация муниципального образования «Ельнинский район» Смоленской области, Аппарат Администрации Смоленской области.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Центральному федеральному округу, серия ПИ № ФС1-80350С. Выходит один раз в неделю (по пятницам). Индекс для подписки 53946.

12+

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР
М.К.КОЗЛОВ.

Адрес редакции 216330, Смоленская область, г. Ельня, и издателя: ул. имени генерала Калинина, д. 3-а.

E-mail: Znamjelnia@mail.ru Сайт: <http://zn-smol.ru/>

Тел.: главного редактора, зам.главного редактора – 4-17-75;
бухгалтерии, отдела рекламы (тел./факс) – 2-00-39;
корреспондентов, компьютерной – 2-00-01.

Объем 1 печатный лист. Офсетный способ печати. Газета набрана и сверстана в редакции газеты «Знамя». Цена свободная.

Отпечатано в типографии ООО «Газета Авось-ка» Смоленская область, г.Десногорск, 2-й мкр. Дом быта.

Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции. За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель.

Тираж 1070 экз. Заказ № 392